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II. János Pál pápa tér fejlesztéséhez kapcsolódó igényfelmérés 

A II. János Pál pápa tér fejlesztéséhez kapcsolódó igényfelmérés részeként magyar és angol nyelvű 

kérdőívet állítottunk össze, melyet elektronikusan (online és a helyszínen kérdezőbiztosok által kezelt 

tableten) és offline lehetett kitölteni; a kérdőív mellett pedig a gyermekrészvételiség érdekében egy 

kifejezetten gyerekeknek szóló kérdőív is kitölthető volt. Mindemellett forgalomszámlálást is 

folytattunk a téren, illetve egy fórumot is rendeztünk. Az alábbi összefoglaló a fenti eszközök által 

begyűjtött eredmények vázlatos összefoglalója. 

FELNŐTT KÉRDŐÍV 

A felnőtteknek szóló kérdőívet 404 felnőtt válaszadó töltötte ki, ebből 12 offline, 392 elektronikus 

kitöltés volt. A válaszadók közül 397 magyar, 7 angol nyelvű kitöltő volt. 

A válaszadók demográfiai adatai 

A felnőtt kérdőív 366 kitöltője józsefvárosi, 38-an nem azok. (1. ábra) 

 

1. ábra: Hol lakik Ön? 

A józsefvárosi kitöltők nagy része a tér közvetlen közeléből érkezett, 16%-uk a Népszínház utcában, 

13%-uk a téren lakik. (2. ábra) 
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2. ábra: Ha Józsefvárosban lakik, melyik utcában? 

Ami a kitöltők korosztályi megoszlását illeti, a legnagyobb arányban (egyharmad-egyharmad) a 25-34 

év közöttiek és a 34-45 év közöttiek válaszoltak. (3. ábra) 
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3. ábra: Ön hány éves? 

A kitöltők között némileg több a nő (58%), mint a férfi (42%). (4. ábra) 

 

 

4. ábra: Mi az Ön neme? 

A kitöltők iskolai végzettsége eltér a kerületi átlagtól, nagy arányban felsőfokú végzettségűek (78%), 

egyötödük középfokú végzettségű, és mindössze 1,5% 8 általánossal vagy kevesebbel rendelkezik. (5. 

ábra) 
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5. ábra: Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? 

 

Térhasználat 

256 fő (közel 70%) a téren vagy közvetlen környezetében lakik. 

A kitöltők 59%-a naponta, 29%-a hetente, fennmaradó 12%-a ritkábban használja a téren található 

parkot (6. ábra). 

 

6. ábra: Ön milyen gyakran szokta használni a II. János Pál pápa téren található parkot? 
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Azt is megkérdeztük, mire használják a kitöltők a parkot, itt több válasz megadása is lehetséges volt. 

A legtöbben gyalogos áthaladásra (64%) és sétára (49%), illetve kutyasétáltatásra (47%) használják a 

II. János Pál pápa teret. Jellemző még a futás (34%), illetve a pihenés (33%). A megkérdezettek ötöde 

használja a fitnesz eszközöket, illetve sétál vagy játszik játszótéren gyerekkel (7. ábra). 

 

7. ábra: Mire szokta használni a parkot? 

Arra is kíváncsiak voltunk, van-e korosztályi eltérés a parkhasználatban (8. ábra) Gyalogos áthaladás, 

séta, kutyasétáltatás tekintetében nem voltak érdemi különbségek. Az idősebbek inkább használják a 

parkot pihenésre, a fiatalabbak és a középkorosztály jellemzőbben sportol. Érdekes, hogy míg az 

idősebbeknél is jellemző, hogy gyerekekkel sétálnak a parkban, elenyésző a körükben a játszótér 

használata. 
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8. ábra: Mire szokta használni a parkot? Korcsoportok szerint 

 

A kérdőívben készítettünk egy térképet, amin be kellett jelölniük a válaszadóknak, mely részeket 

milyen gyakorisággal használják (9. ábra). 
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9. ábra: a II. János Pál pápa tér kérdőíves térképe 

A 10. ábra foglalja össze a térképes kérdésre adott válaszokat. A tér leginkább használt részei az 

áthaladó és a sétautak (53% naponta), illetve a teret környező utcák (50% naponta), összhangban a 

fenti térhasználati kérdésre adott válaszokkal. Gyakorisági sorrendben ezt követik a különböző zöld 

területek: a kutyafuttató körüli zöld területeket 42% használja naponta, a színház és a felnőtt 

játszótér közti zöldterületet 37%, a metró és a sakkasztalok közti zöld területet 36%, a Dologház utcai 

felőlieket 33%, az Erkel Színház mögöttit pedig 30%. A kifejezett funkcióval ellátott területek 

használata már jóval ritkább, ezek közül kiemelkedik a futókör (naponta használja 15%), a játszótér 

(naponta használja 10%), illetve a kutyafuttató (naponta használja 9%) és a fitness eszközök (naponta 

használja 7%). Elenyésző a használata a nyilvános vécének, a sportpályának, a pingpongasztaloknak 

és a sakkasztaloknak. 
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10. ábra: Kérjük, jelölje be, hogy a park melyik részét használja gyakran! 

Vélemények a térről 

A megkérdezettek 70%-a inkább elégedett a tér fizikai állapotával. (11. ábra). Bár jelentős eltérés 

nincs a korosztályok között, minél idősebb valaki, annál kevésbé elégedett. 
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11. ábra: Hogyan értékeli a tér mai fizikai állapotát? Korcsoport szerint 

Azt is megnéztük, van-e összefüggés a tér fizikai állapotával való elégedettség és a térhasználat 

gyakorisága között. (12. ábra) Bár érdemi eltérések nincsenek, a ritkán használók között kevesebben 

látják nagyon jónak a tér állapotát. 
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12. ábra: Hogyan értékeli a tér mai fizikai állapotát? Használat gyakorisága szerint 

Arra is kíváncsiak voltunk, a tér közösségi jellegével mennyire elégedettek a válaszadók. Itt már 

nincsenek többségben az elégedettek (13. ábra). A megkérdezettek fele inkább jónak tartja a 

közösségi jelleget, és nem találtunk a korosztályok szerint érdemi különbséget ebben az 

értékelésben. 

 

13. ábra: Hogyan értékeli a tér közösségi jellegét? Korcsoport szerint 
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Szintén nincs érdemi különbség a közösségi jelleg értékelésében attól függően, milyen gyakran 

használják a megkérdezettek a teret: a ritkán használók között némileg nagyobb arányban vannak, 

akik azt nagyon rossznak tartják (14. ábra). 

 

14. ábra: Hogyan értékeli a tér közösségi jellegét? Használat gyakorisága szerint 

Arra is rákérdeztünk, hogy a megkérdezettek mennyire érzik magukat biztonságban a térben. Itt is 

többségben voltak a pozitív értékelést adók: 57% inkább biztonságban érzi magát. A nők között 45%, 

a férfiak között 40% inkább negatívra értékeli a biztonságot (15. ábra). 

 

15. ábra: Mennyire érzi magát biztonságban a téren? Nemek szerint 

Ha ugyanezt a kérdést korosztályok szerint vizsgáljuk, minél fiatalabb valaki, annál kevésbé érzi 

magát biztonságban a parkban (16. ábra). 
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16. ábra: Mennyire érzi biztonságban magát? Korosztályok szerint 

Ugyanakkor a térhasználat gyakorisága alapján nincs érdemi eltérés a biztonságérzet megítélésében: 

a teret ritkán használók között nagyobb arányban értékelik negatívra a biztonságot (17. ábra). 

 

17. ábra: Mennyire érzi biztonságban magát? Használat gyakorisága szerint 

Nyitott kérdésben kérdeztünk rá az érzékelt konfliktusokra a parkban, melyek kódolt válaszait a 18. 

és 19. ábra tartalmazza. A kódolást egyrészt a konkrét csoportok szerint, másrészt az érzékelt 

viselkedés szerint is elvégeztük. A válaszadók 54%-a említette a parkban tartózkodó hajléktalan 

embereket, mint a konfliktusok forrásait, minden negyedik válaszadó említette a kutyatartókat. 
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18. ábra: Konfliktusok csoportok szerint 

A legfontosabb konfliktusforrások viselkedés szerint a szemetelés/higiénia hiánya (minden 3. említés) 

és az alkoholfogyasztás (21%), bokorba ürítés (15%). A legjellemzőbb egyéb említéseket: kutyák 

viselkedése, közbiztonság, hangoskodás, futópálya elfoglalása gyalogosok által, illetve droghasználat, 

a 19. ábra tartalmazza. 

 

19. ábra: Konfliktusok viselkedések szerint 
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Azt is megkérdeztük a válaszadóktól, mi az, amin semmiképp sem változtatnának, ezt a nyitott 

kérdést is kódoltuk, a válaszok kategóriáit a 20. ábra tartalmazza. Legjellemzőbben a zöldfelülteteket 

említették a válaszadók, ezt követi jelentősen lemaradva a fák és a futókör. 8% a szabad kutyázás 

lehetőségét említi. 

 

20. ábra: Mi az, amit annyira szeret a parkban, hogy nem változtatna rajta? 

 

Fejlesztések a parkban 

Nyitott kérdésben érdeklődtünk a válaszadóktól, hogy mit fejlesztenének parkban. A kérdésre 

összesen 565 kódolható válasz érkezett. A válaszokat a fejlesztendő helyszín és a fejlesztési javaslat 

alapján is kódoltuk. Ami a helyszínt illeti, 328 válasz általánosan a parkra vonatkozott, konkrét 

helyszín megjelölése nélkül. A fennmaradó 337 válasz, ahol konkrét helyszínmegjelölés is szerepelt, 

megoszlását a 21. ábra mutatja be. A legtöbb konkrét javaslat a kutyafuttatóval és a játszótérrel 

kapcsolatban érkezett, ezeket követte a tér középső köre, a futókör melletti sávok, illetve a 

fitneszpark. 
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21. ábra: Konkrét helyszínekkel kapcsolatos fejlesztési javaslatok - említések gyakorisága 

Áttérve a fejlesztési javaslatok aspektusaira, érdemes külön vizsgálni az általános, konkrét 

helyszínhez nem köthető javaslatokat. A leggyakoribb említéseket a 22. ábra mutatja be. A 

leggyakoribb említések a használható közwc és az ivókutak kihelyezése voltak. A kijelölt kutyás és 

nem kutyás részek elkülönítése, a parkőri jelenlét, és általában a köztisztaság javítása, illetve a köztéri 

hajléktalanság kezelése szintén gyakran igényelt fejlesztések. Az ábra nem tartalmazza azokat a 

javaslatokat, amik kettő vagy egy említést kaptak. 
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22. ábra: Általános fejlesztési javaslatok a park egészére - leggyakoribb említések 

A konkrét helyszínekhez kapcsolódó fejlesztési javaslatokat az alábbi táblázat tartalmazza. Látható, 

hogy a kutyafuttató kapcsán gyakran felmerülő igény, hogy legyen kistestű és nagyobb kutyák 

számára külön futtató, és a bővítésnek is sokan örülnének. A játszótér kapcsán is egyértelműek az 

igények: modern, sok korosztályt kiszolgáló játékokat igényelnek a lakók. A park középső körét sokan 

említették fejlesztendő területként, itt azonban nem kristályosodott ki egyértelmű irány: van, aki 

szökőkutat, más vendéglátóhelyet, megint más zöldítést látna itt szívesen. Nagy igény van arra, hogy 

futókört ne használják gyalogosok, kerüljön mellé járófelület. A fitneszpark eszközellátottságát is 

javítanák, szélesítenék a válaszadók. A pingpongasztalnál igényként merült fel fémhálók felszerelése, 

a szemetesek áthelyezése, illetve új pingpongasztalok kihelyezése. A metrókijáratnál a legtöbb 

problémát a medencével látják az emberek, a tér körüli utcáknál pedig a forgalommal, átkelők 

hiányával elégedetlenek. 

helyszín/fejlesztés említések száma 

kutyafuttató 51 

kettéosztás 16 

bővítés 15 

agility játékok 4 

térfigyelőrendszer 1 

füvesítés, talajcsere 7 

3

3

4

4

4

4

4

5

5

5

6

7

9

9

9

10

11

12

13

14

18

18

22

23

27

32

kitaposott ösvények helyén járda

szökőkút

street workout

közösségi tér

rendőri jelenlét

park körbekerítése

fásítás

asztalok, utcabútorok

sportpálya (foci, petanque, gördszka, kosárpálya, tollaspálya)

több kutyafuttató

öntözőrendszer

közvilágítás

térfigyelő kamerák

fedeles szemetesek

füvesítés

szemetesek

kutyaitató

zöldítés, zöldfelületek karbantartása

vendéglátóhely

padok kihelyezése, karbantartása, cseréje

hajléktalan emberek kezelése

köztisztaság

parkőr

kijelölt rész kutyásoknak/nem kutyásoknak

ivókút

közwc

Általános fejlesztési javaslatok a park egészére - leggyakoribb említések
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felújítás 4 

egyéb 4 

játszótér 45 

új játékok, több korosztályt kiszolgáló 
játékok 38 

egyéb 7 

középső kör 24 

szökőkút 7 

vendéglátóhely 3 

felújítás 3 

zöldítés 3 

egyéb 8 

futókör mellett 21 

járda, járófelület 16 

ivókút 3 

egyéb 2 

fitneszpark 21 

új fitneszgépek 16 

egyéb 5 

pingpongasztal 13 

szemetesek elhelyezése a 
pingpongasztaltól 6 

fémháló 3 

több pingpongasztal 3 

egyéb 1 

metrókijárat 11 

medence megszüntetése 4 

közwc 3 

medence karbantartása 2 

egyéb 2 

tér melletti utcák 10 

zebrák 5 

forgalomcsillapítás 2 

egyéb 3 

Erkel színház mögötti virágos rész 9 

közwc 2 

egyéb 7 

Dologház utca felőli zöld területek 9 

térkő javítása, kavicságy szűkítés 3 

karbantartott gyep, öntözés, zöldítés 4 

egyéb 2 

Légszesz utca felőli rész 7 

füvesítés 4 

egyéb 3 

sportpálya 4 

felújítás 3 

szemetesek 1 

sétányok 2 

kavicságy szűkítése 1 

felújítás 1 

sakkasztalok 2 

szemetesek 1 

napvitorla 1 

Erkel Színház és fintesz park közötti zöld terület 2 

öntözőrendszer 1 

kutyaitató 1 

fitneszpark és játszótér közötti zöld területek 2 

füvesítés 2 
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MSZP-székház 1 

lebontani 1 

Erkel színház  1 

homlokzatfelújítás 1 

metróbejárat és sakkasztalok közötti zöld 
területek 1 

új funkció 1 

 

Integrált park 

Arra is rákérdeztünk, a válaszadók szerint melyek ma az érvényes szabályok a kutyák sétáltatására. A 

válaszokat a 23. ábra tartalmazza. Az emberek nagy része úgy tudja, hogy kutyát csak pórázon szabad 

sétáltatni a parkban. Az emberek fele azt is gondolja, hogy a kutyákat csak a kutyafuttatóban szabad 

elengedni. A két fent említett szabályhoz képest a válaszadók kis kisebbsége szerint nincs kutyákra 

vonatkozó külön szabály (17%), szabad a póráz nélküli sétáltatás (17%). 

 

 

23. ábra: Érvényes kutyás szabályok 

Arra is kíváncsiak voltunk, hogy a válaszadók szerint milyen használati szabályokat kellene 

tartalmaznia a park házirendjének a kutyázásra vonatkozóan (24. ábra). A nyitott kérdésre a 

legtöbben a kutyapiszok felszedésére vonatkozó szabályozást említették válaszként. 18% támogatná, 

ha a parkban elkülönülnének kutyamentes részek, illetve olyan részek, ahol a kutyák póráz nélkül 

sétáltathatók. Ugyanakkor majdnem ugyanennyien azt gondolják, hogy futtatón kívül csak pórázon 

lehetne szabad kutyát sétáltatni. 11% szerint a visszahívható kutyákat engedni kellene póráz nélkül 

sétálni a park egész területén. Ugyanennyien gondolják, hogy minden kutyát engedni kéne szabadon 

sétálni a park egész területén. 

2,1%

5,0%

16,5%

16,8%

49,1%

63,0%

kutyát tilos a parkba vinni

kutyával nem szabad a fűre menni

kutyát póráz nélküli is szabad sétáltatni az egész
parkban

nincs kutyákra vonatkozó külön szabály

kutyát csak a kutyafuttatóban szabad elengedni

kutyát csak pórázon szabad sétáltatni az egész parkban

Ön szerint az alábbi szabályok közül melyik érvényes ma a parkban a 
kutyák sétáltatására? (több válasz is lehetséges)
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24. ábra: Ön szerint milyen használati szabályokat kellene tartalmaznia a park házirendjének a kutyásokra vonatkozóan? 

 

A válaszadók között többségben vannak azok, akik tudják, mi az az integrált park (25. ábra). 

 

1,0%

1,3%

2,3%

10,9%

11,2%

11,2%

16,4%

18,1%

27,6%

kutyák a parkot csak adott napszakban használhatják

nagytestű kutyák pórázon az egész parkban

nagy/harci kutyák szájkosárral a futtatón kívül

mostani szabályok jók

póráz nélkül az egész parkban

vissszahívható kutya póráz nélkül az egész parkban

futtatón kívül csak pórázon

kutyáknak kijelölt rész a parkban, ott szabadon póráz
nélkül, kutyamentes rész a parkban

Kutyapiszok felszedése

Ön szerint milyen használati szabályokat kellene tartalmaznia a park 
házirendjének a kutyázásra vonatkozóan?
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25. ábra: Tudja-e, mit jelent az integrált park 

Amikor arra kérdeztünk rá, hogy támogatnák-e egy integrált park létrejöttét, a válaszadók 

kétharmada (66%), inkább támogató választ adott (26. ábra). 

 

26. ábra: Integrált park támogatottsága 

Arra is megkértük a válaszadókat, hogy indokolják, miért támogatnák/nem támogatnák egy integrált 

park létrejöttét. Az ellenzők érvei között kiemelten szerepelt a gyerekek biztonsága, a gazdák 

megbízhatatlansága, az, hogy nincs teljesen visszahívható kutya, a betarthatóság, illetve, hogy 

elégedettek a status quo-val. Az integrált park támogatói között sokan hivatkoznak a kutyák 

mozgásigényére, a jelenlegi városi kutyás infrastruktúra, a téri kutyafuttatók nem kielégítő voltára, 

arra, hogy az integrált park szocializációs hatással bír mind gazdára, mind kutyára, várható tőle a 

köztisztaság javulása, illetve a nem kutyások érdekeire. 

A 9. ábrán bemutatott térképet használva arra kértük a válaszadókat, jelöljék meg, mely területeken 

és hogyan engednék meg kutyák jelenlétét a parkban.  

54,5%

63,4%

53,8%

58,5%

45,5%

36,6%

46,2%

41,5%

55 éves felett

35-54 éves

14-34 éves

összesen

Tudja Ön, hogy mit jelent az, hogy ”integrált park”? 

Igen Nem

16,0%
17,8%

33,9%
32,3%

egyáltalán nem
támogatnám

inkább nem
támogatnám

inkább támogatnám nagyon támogatnám

Ön támogatná, hogy a park ún. integrált parkká 
változzon?
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A többség szeretné, ha tilos lenne kutyát bevinni a játszótérre, a sportpályára, a nyilvános wc-be, és a 

pingpongasztalokhoz. Csak pórázzal szeretné az áthaladó és a park szélén lévő sétautakon engedni a 

kutyajelenlétet a válaszadók 63%-a, a sakkasztaloknál 60%. A többség szeretné, ha szabadon lehetne 

engedni a kutyát a kutyafuttatónál, a kutyafuttató környéki zöld területen, a színház és felnőtt 

játszótér közti zöld területen, a Dologház utcai zöld területeken. Megoszlanak a vélemények a 

következő területek kutyahasználati szabályairól: futókör, fitness eszközök, Erkel Színház mögötti 

virágos rész, metróbejárat és sakkasztalok közötti területek (27. ábra) 

 

27. ábra: Kérjük, jelölje meg, hogy Ön mely területeken és hogyan engedné meg a kutyák jelenlétét a parkban! 

 

22%

1%

46%

60%

29%

45%

43%

30%

34%

40%

30%

31%

45%

63%

3%

99%

44%

25%

64%

38%

14%

8%

12%

9%

60%

55%

17%

30%

76%

1%

11%

15%

6%

17%

43%

62%

54%

49%

10%

14%

38%

7%

játszótér

kutyafuttató

metróbejárat és sakkasztalok közötti zöld területek

sakkasztalok

kutyafuttató körüli zöld területek

Erkel Színház mögötti virágos rész

fitness eszközök

sportpálya

ping-pong asztalok

nyilvános vécé

Dologház utca felöli zöld területek

Erkel Színház és felnőtt játszótér közötti zöld terület

futókör

áthaladó és a park szélén lévő sétautak

Kérjük, jelölje meg, hogy Ön mely területeken és hogyan engedné meg a 
kutyák jelenlétét a parkban!

csak pórázzal lehet bemenni szabadon lehet engedni a kutyát tilos kutyával bemenni
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Szintén támogatnák a válaszadók egy vendéglátó tevékenységet végző hely létrejöttét a parkban (28. 

ábra). 

 

28. ábra: Legyen-e vendéglátó tevékenység a parkban? 

Mivel az indoklások igen széttartóak voltak tartalmukban, számszerűsítés helyett a legjellemzőbb 

érvtípusokat emeltük ki a lenti táblázatban. 

Nagyon/inkább nem támogatja Nagyon/inkább támogatja 

• ellenzem a további beépítést, új 
funkciókat 

• jó, hogy fogyasztásmentes a park 

• ne legyen alkohol a téren 

• már így is túl sok az alkohol a téren 

• nőne a szemetelés 

• nőne a zaj 

• nőne a tömeg 

• van a környéken elég vendéglátóhely 

• a parkon kívül legyen inkább 

• emelne a környezet színvonalán 

• fagyizónak örülnék 

• gyerekes családoknak jó lenne 

• kávézónak örülnék 

• közbiztonság javulna 

• közösségi élet fejlődne 

• kulturáltabb lenne a tér 

• lenne gazdája a térnek 

• nincs a környéken ilyen lehetőség 

• vonzaná az embereket 

 

Kutyás fejlesztések 

A kutyás fejlesztések közül a legtámogatottabbak a füvesítés (88%), az ivókutak (90%), a kakizacskó-

tartós kutyák (85%), a legelutasítottabbak pedig a kutyafuttató kettéválasztása, áthelyezése és 

megszüntetése (29. ábra). 

51%

14%

35%

Ön támogatná, hogy megjelenjen valamilyen vendéglátó 
tevékenység a parkban?

Igen

Mindegy

Nem
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29. ábra: Kutyásokat érintő fejlesztések 

A kérdőív végén arra kértük a válaszadókat, ha bármilyen további megjegyzésük, javaslatuk van, írják 

le nekünk. A lenti táblázat ezeket a megjegyzséseket foglalja össze. 

25. Bármely egyéb megjegyzés, javaslat  

Ezek a fentiek, csak azokat a polgárokat érinti, akik kutyát tartanak. 

ivókút 

Ne legyen kutyák a parkba 

Állandó nyilvános wc kell a metróhoz, amit valamivel burkolni kellene, hogy ne egy igénytelen muanyag wc 
legyen ott 

Az egyetlen hely a környéken, ahol szabadon lehet labdázni kutyával, póráz nélkül (nem futtatóban). Ez a 
lehetőség maradjon, vagy ha most hivatalosan nem lehet, akkor lehessen :) 

Őrszolgálat szükséges a térre! 

4%

7%

14%

24%

30%

42%

47%

50%

52%

57%

61%

3%

6%

23%

26%

28%

35%

11%

32%

33%

33%

27%

17%

31%

33%

33%

21%

19%

38%

12%

11%

6%

9%

76%

56%

30%

16%

21%

4%

4%

6%

4%

3%

3%

kutyafuttató megszüntetése

kutyafuttató áthelyezése

kutyafuttató kettéválasztása

kutyajátékok / agility pálya telepítése

kutyafuttató megnövelése

talajcsere a kutyafuttatóban

fedeles kukák

közvilágítás fejlesztése

kakizacskó-tartós kukák

ivókutak

füvesítés a park egész területén

Kérjük, jelölje be, hogy az alábbi kutyásokat is érintő 
fejlesztéseket mennyire tartja fontosnak a téren!

nagyon fontos inkább fontos kevésbé fontos egyáltalán nem fontos
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Fontos kutyabarat fejlesztes lenne , ha erdemben szabalyoznak az allattartast. Jo lenne, ha csak megfelelo 
elozetes felkeszites eseten tarthatna barki kutyat. Jo lenne, ha kutyasok nem elnenek vissza a tobbsegi, nem 
kutyas tarsadalom tehetetlensegevel. Tobb millios kutyabarat tamogatasok helyett a kutyatartasra szabott 
adobol fedezzek a kutyasok altal okozott karokat (kutyahugy okozta erozio es rozsdasodas a beton es vas 
szerkezeteken, kutyapiszok az utcan), vmint kutyabarat fejleszteseket.  

ELLENŐRZÉS!! HA NEM SZEDI FEL A PISZKOT BÜNTETÉS  

Köszönöm , hogy kitölthettem! Szerintem szuper munkát végeznek! :) 

Büntetni a póráz nélküli és a kakit nem felszedő kutyásokat 

A sok falfirkaval es kutyafumival szerte a keruletben csinaljanak vmit.  

Több nyilván WC  

Jelenleg a kutyafuttató a park leginkább lakott részén van. Ezt mindenképp átraknám. 

Működő ivókút, Működő ivókút, Működő ivókút, Működő ivókút 

Kutya nyári fürdetésére medence,folyó vízzel. 

 Although I am not a Hungarian national(just a resident of 6 years, so far) and that since i can only fully 
explain my opinions in English, i hope my opinions are not discounted, nor ignored. I appreciate that this 
questionnaire has been created, and that i can look forward to some real progress and upgrades to the park 
in which i use multiple times per day, nearly every day of the past 4 years.  

NEHOGY LEGYEN KERÍTÉS!! 

A kutyás elkerített részt növelném. 

Amennyiben új talajzat kerülne a futiba mi is használhatnánk végre.szívesen mennénk mi a kutyánkkal a 
parkba de inkább a futtatóba mert nem engedem szabadon a kutyám.sajnos a kavics egyáltalán nem 
alkalmas arra hogy játszunk a kutyáinkkal. 

Kistestű kutyák részére futtató kialakítása. 

Sok-sok fa, bokor, évelő legyen, csendes, nyugis, barátságos park maradjon.  

A meglévő kutyafuttató helye megfelelő helyen van, nem indokolt az áthelyezése, mert az további zöld 
felületek rombolásával járna. B 

Hajléktalanok elterelése onnan.  

Rendszeres felügyelet és ellenőrzés lenne jó. Eddig volt reggeli rendőri járőrözés (jellemzően én csak akkor 
járok, más napszaki tapasztalatom nem nagyon van, illetve délután nem figyeltem), de mostanában nem 
látok rendőri vagy rendészi jelenlétet. 

Több kamera a parkba és a kutyafuttatóba 

Szívesen jelentkeznék a munkacsoportba, de ehhez látnom kellene legalább vázlatosan hogy ez mekkora 
elfoglaltsággal fog járni. Enélkül nem tudok felelős döntést hozni (időbeosztás stb.).  

Szükség lenne több és vonzóbb/jobb állapotú közwc-re 

Javítani kéne a közbiztonságon 

Javaslat: legyen kötelező egy színkódos jelölés, ami segíti távolról is eldönteni, hogy ah adott kutya milyen 
figyelmet igényel (sárga: teret kér, reaktív, stb, fehér : vak/süket...) távolra mutató javaslat, integralt prk 
eseteben feltetlenul szükséges lenne: a poraz nélküli sétáltatás legyen egy kutyatarto vizsgahoz kotve. 
Enélkül ne lehessen a kutyát elengedni.  

lsd előbb...játszótérre eszköz óvodáskorúaknak, fitnesz eszközök bővítése statikus street workout eszközzel  

Közbiztonság növelése, főleg éjszaka  

A második futtató megszüntetése (szó nélkül) nem volt a legjobb ötlet, sokan használták. Nagyon 
értékelnénk, ha a kutyásokkal is kommunikálnának az ilyen változásokról, nem szó nélkül hoznának 
döntéseket. Szükség lenne arra a futtatóra is.  

Könyörgöm, ne zsúfólják tele funkciókkal a parkot. Dolgozzanak a még több zöldért. Vagy például a 
Népszínház utca csak villamos közlekedéséért / forgalom korlátozásáért és rendbe tételéért - tiszta 
járdafelületek, sokkal több zöld. 
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A melyik területekre engedném szabadon a kutyát kérdésnél nehéz válaszolni, mivel a park felében 
gyakorlatilag nincs fű és nincs öntözés, fekvésileg ezek jók lehetnének kutyázni, de állapota miatt nem. 
Ugyanakkor a jó minőségű füves területeken lehetne valami piknik részt is kijelölni, ahol már annyira nem jó 
ha összevissza rohangálnak a kutyák, de azért a gazdával lehessenek ott. Ahhoz kicsi a hely hogy teljesen 
kutyától elzárt ilyen terület legyen (egy kisebb ilyen rész van a kutyamentes sportpályás résznél). Egy zárt 
kutyafuttató indokolt integrált park esetében is, viszont a bokáig érő (szaros) kavics nem a legjobb 
talajtakaró. 

A kérdőív szinte csak a kutyákról szól, miközben a teret alapvetően az teszi elviselhetetlenné, hogy 
állandóan ott lebzsel egy csomó hajléktalan, isznak, üvöltöznek, nem veszik igénybe a tisztálkodási 
lehetőségeket a környező szállókon, wcnek használják a parkot, és senki sem kezd semmit a helyzettel. Jó 
lenne ezzel is foglalkozni, mert önmagában a kutyások szabályozása sajnos kevés. 

Nem tudom, h mi a megoldás a városi kutyatartásra, tudom, h nagyon sok embernek nagyon fontos, de 
nyáron szinte lakhatatlan a város a kutyapisi szag miatt, mert aki összeszedi a kutyája után a kakit, az is 
engedi a falra/járdára/kapura stb pisilni a kutyáját. Azt is tudom, h fontos a kutyafuttató, de gyakran ott is 
nagyon büdös van. 

Tobb kuka, vilagitas, ivokut, kakis zacsi a kutyaknak esetleg, kutyaoktatas  

Nagyon szeretem ezt a teret, ezt a parkot. Örülök minden finom, humoros, szelíd intézkedésnek, aminek 
célja az emberek jobb egymás mellet élésének segítése. Nem szeretnék sok szabályt, ellenőrzést, kerületőrt. 
Azért sem, mert többségében Budapesten az egyik legvidámabb hely ez a tér. 

Kiemelten fontos a parkőrök állandó jelenléte, ha ez nem megvalósíthetó, akkor terfigyelő kamerákkal 
ellenőrizni a psrkot és intézkedni, ha kábítószer fogyasztást, verekedést tapasztalnak. Esetleg még egy 
állandó illemhely is telepíthető lehetne a metró bejárat mellett. (a liftes lejáró mögötti füves területen). 

Nagyon rossz ez a kérdőív, de tl;dr: ez egy jó és szuper park lenne, de mivel a kerület (azaz a TI) 
hozzáállása/tok olyan a hajléktalanok felé ami támogatja jelenlétüket a kerületben (már ez is wtf? feljönnek 
vidékről csövezni ide...) , szerintem nincs nagyon miről beszélni. Nem kutyás fejlesztés kell, hanem először 
rendet és tisztaságot tartani a kerületben (kipaterolni a nem itteni lakosokból lett hajléktalanokat, aztán 
végig tisztítani mindazt amit szétbasztak a Pikó-féle vezetés alatt, aztán utána lehet olyan fejlesztésekről 
beszélni, mint pl. a kutyáké) 

Az egész park területén egységes arculati bútorzat kialakítás, úgy mint pad, szemetesek, információs táblák, 
irányjelző táblák 

A játszótér fejlesztése, olyan 2023-as szinvonalra... ígérték, de szinte semmi nem valósult meg belőle. És 
többféle soprtpálya is jó lenne. 

Helyezzük a hangsúlyt a gyerekekre! 

24 oras szakkepzett, emberi ter felugyelet. 

Látjuk, hogy a kerület próbálkozik a park igazgatásában, de sajnos elkerülhetetlen hogy felszólaljak a 
rengeteg szemét, cigicsikk, pet palack, sörösdoboz és miegymás miatt!  
A közterület fenntartók minden nap ott vannak, de nem sokat érünk a munkájukkal, mert a szemetet, a 
járdán található nem felszednék, hanem lesöprik a fűbe, parkba, amit a gyerekek, kutyák felszednek, 
megfogdosnak rosszabb esetben megesznek, szájukba veszik.  

Kutyas tajekoztato tobb helyen kiteve, a kutyasoknak es a nem kutyasoknak is! 

Ha kérhető ne vegyék el az egyetlen olyan parkot a környéken ahol lehet kutyát sétáltatni 

Szerintem a parkban nem a kutyások, hanem a hajléktalanok, a szemetelés és a megjelenő drog kérdés a 
legsürgetőbb probléma. Ha megszüntetik a jól bevált intelligens kutyások közösségét, akkor kevesebben 
lesznek, akik figyelnek a park pillanatnyi állapotára, közbiztonságára. 

Plusz kutyafutattó építése, nem pedig megszűntetés és leválasztás!!!!!! Javaslom, hogy ne a kutyás 
közösséget üldözzék hanem azon emberek viselkedésére koncentráljanak akik szennyezzik és tönkreteszik a 
parkot.Sokkal nagyobb problémák vannak, mint a kutyák és ezzekkel nem foglalkoznak, csak a kutyásokat 
szabályozzák, pedig ott a sok hajlktalan, emberek wc-nek használják a parkot és a kutyásokkal ellentétben 
(nagy többség) nem szedik össze, rendszeres szétdobált italos üvegek, iskolások előtt dolgát végző emberek, 
meztelenkedés, gyerekeikre nem figyelő anyukák, parkot rongáló gyerekek és fiatal felnőttek ruhamosás és 
fürdés a metrónál lévő "medencében" szex nappal a tér a közepén!!! 

Fentiekben leírtam, egy városligeti kutyás élmény park szintű hozzáállás és felszerelés maga lenne a csoda 

a futtatót meg kell tartani azoknak a kutyáknak akik nem szociálisak, és nem behívhatóak. Az ivókút, és a 
füvesítés nagyon szükséges lenne. 
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parkőr szolgálat! 

Egyébként szuper kis park ez, nyilván nem akkora mint a városliget de nem is várja el senki azokat a 
funkciókat amik ott vannak. Kisebb rehabilitációval mint pl ami a Teleki térrel történt még élhetőbb lehet a 
park. A kastner elindított egy folyamatot hogy “kiülősebb” park legyen, de pár vendéglátó funkció dobna 
rajta. Szerintem a fák aránya is megfelelő, talán a vadvirágos részeken és közösségi funkció lehetőségeken 
lehetne javítani (jó időben filmvetítés pl). 

Nincs kutyámígy a fentiekhez nem releváns a véleményem 

Otthagyott kutyakaki büntetése 

Mindaddig amig a kutyák ellepik az összes füves területet, teljesen felesleges a füvesítés, bár nagyon jó 
lenne, de az kutya pisitől kipusztul. Felesleges dologra nem szabad költeni!  

Jó lenne a hajláktalanokkal kezdeni valamit. Vagy egy csősz lenne érdemes ide is. Gyakorlatilag aki nem a 
keletiben az esténként ebben a parkban alszik… 

A szabadjára engedett kutyák nyáron tönkreteszik a füvet. Júliustól októberig fullasztó a por, mert a kutyák 
szétkaparják a füves részeket. A hájléktalan helyzettel azonnal kezdeni kell valamit. Hiába van két wc, nem 
használják. A gyerekek félnek az ittas, ordenárén viselkedő, hangoskodó hajléktalanoktól.  

Nagyon örülök, hogy nemcsak kezdeményezés, de próbálkozás is van arra, hogy mindenki kedvét lelje a park 
használatában. Remélem eredménye is lesz, bizakodó vagyok, mert a terület nincs elhanyagolva. 

Van egy irdatlan nagy es kihqsznalatlan jatszoter. Megfelezni es a masik fele futi. Es nem lenne baj, ha lenne 
egy jatszoter futi kombo azoknak, akiknek gyerekuk ES kutyajuk is van.  

Mint sokszoros nagymama, mint kutyás és olyan ember aki a környéken lakott mindig szeretném, ha a 
"designer" helyett a funkció lenne az elsődleges tényező. 
Átéltem több átalakítást, de ez lett a legrosszabb. 

Padok, teljes felújítása. 

tisztasagot fenntartani, jatszoter fejlesztese es napi szintu rendbentartasa (tele van csikkel, boros flakonnal) 

Rengeteg szemet van sajnos, a jatszoteren isznak, cigiznek  

a jközeli gyerekek érdekében a játszótér állandó fejlesztése és karbantartása 

Ebből a pénzből akár újra is lehetne telepíteni a kutyások által széthasznált füvet. 

A kis kutyafuttató megszüntetésre került, de jó lenne újjáépíteni, mert sok kisméretű kutya van a parkban. 

Kamera,biztonsági szolgálat  

A fűnyíró ember ne száguldozzon és a közteresek se randalírozzanak a kocsijukkal a parkban. Rohadt 
gyorsan tudnak hajtani, keresztbe a füvön.  

A nagyvárosban kutyát tartani nem állatvédő, hanem állatellenes magatartás. A nagytestű kutyák meg 
végképp nem kapják meg az életterüket. A kutyatartás visszaszorítása lenne szükséges nem bátorítása és 
népszerűsítése. 
Tegyenek több szemetest, nagyobbak kellenek és gyakrabban kell üríteni. 
A parkban nyilvános, tisztán tartott WC-re lenne szükség, akár díj ellenében is. 

Ahogy korábban is jeleztem, a park mostani felszereltségével maximálisan meg vagyok elégedve, inkább arra 
fordítanék nagyobb hangsúlyt, hogy ne hagyják őket tönkretenni, és működjenek  

Élhető, szerethető, biztonságos közpark kialakítása, játszótér bővítése játékokkal, játszótér és sportpályák 
felújítása, modernizálása szakszerűen. 

Világítás legyen jobb a futtatóban, nagyobb futtató körben a park körül 

Rendőrijelenlét. Körbe keríteni a parkot 

Sutogetesi lehetoseg kialakitasa 

A kutyafuttatót jelenleg senki nem használja szinte, mert kavicsos és csupa ürülék... 

Több rendőr  

Nagyobb méretű kukák a metrólejárat es Erkel színház melletti füves területen, főleg amikor előadás van, 
hamar betelnek a kukák 

Köszi, hogy vagytok! 

Gyerekes+kutyás játszótér 

Nagyon jó kezdeményezés, köszönjük! 

Nyilvános wc 

Játszótér kerítésének javítása,  
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Köztérfelügyelet növelése, kutyaiskolai rendezvények népszerüsítése 

A vizes blokknal (a metró lift mögött) legyenek óriás kövek, hogy ne menjenek bele 

Kistestu kutyáknak futtató 

Sotetedes utan rendorok 

Sportpálya modernizálása 

Hajléktalanok wc-zésének megoldása kell!!! Népszínház utcába fák ültetése kellene!! 

Tele van kutyaszarral az egész kerület. Több, kisebb zöldterületet kell kialakítani a kutyásoknak, hogy oda, és 
ne a járdásra, ne a kapualjba sz@rassák a kutyákat és szedjék össze. 

a hajlektalanok jelenletet kell visszaszoritani a kertben. Hangosak, budosek, szemetelnek, es tobbszor 
inzultaltak paromat. 

Jó lenne ha a kutyafuttató ketté lenne választva és egyik részébe bemehetne több, jó magaviseletű kutya és 
játszhatnának egymással. A másik része pedig a problémásabb kutyák számára lenne fenntartva, akik 
egyedül használnák a kutyafuttatót mert nem barátságosak a többi kutyával. 

Kozbiztonsag, hajlektalanok, drogosok, alkeszek kitiltasa a parkbol. Biohazard ami ott van...konkretan nem 
merek leulni egy padra sem, mert latom kiket csinalnak a csovesek rajta. A padok egy resze allandoan 
bevetett agy, allando lakhely. Ez nagyon elrontja a teret minden szempontbol. 

Az ipari kukákat valahova nagyon máshová kellene elhelyezni, nem közvetlenül a sportpálya és a pingpong 
asztalok mellé, vagy legalább a pingpong asztalokat át kellene helyezni máshová. Rettenetesen büdösek, 
emiatt használhatatlan teljesen a pingpong és részben a sportpálya is. 

Legyen több pad és legyen rajta karfa is, úgy nehezebb ráfeküdni  

Kistestu kutyáknak külön futtató  

Kényelmesebb padok 

Kevesebb az a kutyákról, több az emberekről. 

Kerékpárok és rollerek csak tolva, használata a parkban, vagy ezt a forgalmat terelni parkon kívülre! 
Masszívabb köztéri ügyelet, esetleg non stop biztonsági porta a park közponjtában. 

Kisebb kutyamedece a meleg napokra 

Macskafuttató. 

Az esti, éjszakai közvilágítás a parkban borzalmasan gyenge. A világítás valamiért felfele irányul, nem lefele a 
föld felé. Néhány rész kifejezetten sötétben van napnyugtakor. Arra nem is merek menni sokszor este már.  

Nincs kutyánk, így nem is tudom, hogy milyen állapotban van a kutyafuttató, és hogy mire lehet szükség.  

A tér nevét kellene visszaváltoztatni. 
Kutya ügy: az Orczy kertben kellene sürgősen egy kutyás szabadon sétáló-futó helyet, egy WC helyet és egy 
pórázzal látogatható helyet kijelölni! Ha lovarda és lőtér lehet, akkor kutyának is lennie kellene! 
A Belső kört nem lehetett jelölni a 9. és a 21. pont kérdéseinél, kimaradt. 
A kutyás kérdéseknél kellett volna egy Nem tudom válasz lehetőség is, nekem többször az lett volna a 
megfelelő, ezért kihagytam pár kérdésnél a jelölést. 

A sétányok áttervezése fontos lenne! Sokkal több használható zöldfelület is lehetne, ha a park egyes részei 
funkciót kaphatnának, vagy legalább értelmesen lennének kialakítva. 4 éve még a park közepén lévő kis 
kerítéssel körbezárt területen tudtuk csak elengedni a behívhatatlan kölyök kutyákat, az volt az óvoda. 
Amióta kiraktak minket onnan, azóta nincs a park területén kölyköknek kialakított kis terület, ami legalább 
részben zárható. A döntéshozók közül bizonyára sokan nincsenek tisztában sem a park jelenlegi 
használatával, sem a kutyázási szokásokkal. Mindenképp egy olyan parkhasználati szabályra lenne szükség, 
ahol a szemetelés, köztéri alkohol fogyasztás is szabályozva van. Lehet-e biciklivel, rollerrel áthaladni, 
csengő, lámpa szükségességének kiemelése. A szabályzatnál mindenképp figyelembe venni, hogy mekkora 
kutyás közösség milyen napszakokban használja a parkot. Az év kb 8 hónapjában szinte csak a kutyások 
használják, ez szintén fontos szempont!  

A közbiztonság növelése lenne a legfontosabb a területen. Konkrét megoldási javaslatom nincs, de úgy 
látom, hogy a rendőri jelenlét nem oldja meg a problémát. 

Ha a park átalakítása csak a kutyakresszre korlátozódik, kidobott pénz lesz a ráfordítás. 

Beszélgetések, edukációs programok rendszeresítése is hasznos lehetne, akár a parkban létesített 
vendéglátó egységben, vagy a park bizonyos pontján kialakított helyen. 

Sokkal jobb a park, mint volt! 

Nappali kozbiztonsagot jonak talalom, az estit nem, azon jo lenne fejleszteni. 
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Jó ötletnek tartom a hamarosan megrendezésre kerülő zene rendezvényt a parkban.  
Valamilyen módon szabályozni kellene a kerületben élő kutyák számát. Akár engedélyhez kötni a kutya 
tartást, akár havi szinten fizetett eb/köztisztasági adó formájában. Most bárkinek lehet bármennyi kutyája, 
de a mellékutcák és a parkok már nem bírják el.  

fény és jobb világitás mindenképp hasznos lenne. A kutyafuttató nagyobbitásához pedig egy esetleges 
áthelyezésre, és nem a metrobejárat közeli helyre tenni egy kutyafuttatót gondolnék  

Betegesen rengeteg a kutya Magyarországon. Valami nem stimmel az emberek pszichéjével. Remélem 
adóznak .... Nem normális hogy egy lakásban 3-4 kutyát tartanak Bp. közepén. 

Közterület felügyelő jelenléte fontos lenne!! A nagyobb rend és közbiztonság érdekében gyakrabban legyen 
rendőri jelenlét, valamint a térfigyelő kamerák számát növelni kell. A Kenyérmező utca és a tér 
találkozásánál legyen fekvő rendőr, mert baleset veszélyes a kereszteződés.  

A füvesítés a kutyatartás nem mond ellent egymásnak!  

Köszi a kérdőív megfogalmazását- this is how democracy looks like! 

Bár abszolút nem szabályos, de jelenleg is sok kutyus használja "medenceként" a metro mögötti vizet. Ez 
nyáron hihetetlenül hasznos, mikor alig lehet kivinni a forró betonra a kuytusokat. Szerintem szuper lenne, 
hogy ha lenne egy dedikált kutyapancsoló.  

Több parkőr 

Fontos lenne a kutyatulajdonosok mellett a kisgyerekes családok érdekeinek hangsúlyosabb 
figyelembevétele is, ugyanis jelenleg azt lehet érezni, hogy a gyerekek szorulnak háttérbe a kutyákkal 
szemben. Fontosnak tartom továbbá, hogy a teret állandó parkőr felügyelje, esetleg telepítsenek térfigyelő 
kamerákat, mivel ennek hiányában hiába hoznak különböző szabályokat, azok nem lesznek betartathatóak.  

A hosszú kutyafuttatót a beljebb húznám, hogy a futók tiszta levegőn futhassanak. 

A nagykutyáktól távolabbi részén a parknak kisebb füves kutyafuttató ismételt létrehozása, kutyazacsko és 
több szemetes kihelyezése (lásd töbvi kerület)  

legyen több zöld 

legyen több köztéri kamera, nem lát be mindent 

a belső kört lezárni, legalább egy lánccal, az emléktáblát visszaszerezni, stb.  

a hajléktalanok nagyon sok koszt hagynak maguk utáan, kevés kivétellel. a bokrokat használják, kis és nagy 
dolguk elvégzésére. a fertőzés magas foka. a metró mögötti vizesárkot lábmosásra, mosogatásra 
hasznnálják. biztosan kell bele víz? mi kutyások takaritunk a kutyáink után. sokan vagyunk, akik vigyáznak a 
parkra, szeretnénk jólérezni magunkat Évente kétszer rendezünk szemétgyűjtést, mi kutyások. vigyázzunk a 
parkra és a békés együttélésre! 

a futtatókba nagyobb kutyákat visznek, mi a kicsiket nem szívesen, nagyon rossz a talaj 

 

GYEREKKÉRDŐÍV 

A gyerekeknek szóló kérdőívet 19 válaszadó töltötte ki. Köztük nagyjából egyenlő arányban oszlanak 

meg a 6 évnél fiatalabb, 6-10 év közötti és a 6-14 év közötti kitöltők (30. ábra). A kérdőívet 12 lány és 

7 fiú töltötte ki (31. ábra). 
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30. ábra: Gyerekkérdőív: A kitöltők kora 

 

 

31. ábra: Gyerekkérdőív: A kitöltők neme 

A kitöltők nagy része a környéken él: hárman-hárman a Rákóczi úton, Luther utcában, Népszínház 

utcában vagy a II. János Pál pápa téren. (32. ábra) 

7 7

5

6 évesnél fiatalabb 6-10 éves 10-14 éves

A kitöltők kora

12

7

Fiú

Lány

A kitöltők neme



30 
 

 

32. ábra: Melyik utcában laksz? 

A gyerek válaszadók közül 6-an a Deák Diák Általános Iskolába járnak, a többi válaszadó nagyjából 1-2 

fő egyéb óvodákból vagy iskolákból. (33. ábra) 

 

 

33. ábra: Melyik iskolába/óvodába jársz? 

A válaszadó gyerekek nagy része naponta használja a teret, a fennmaradó 6 válaszadó is hetente vagy 

hetente többször jár erre. (34. ábra) 
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otthon vagyok

Brunszvik Teréz Óvoda

Nincs adat

Deák Diák Ének-zenei Általános Iskola és Gimnázium

Melyik iskolába/óvodába jársz? 
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34. ábra: Milyen gyakran szoktál menni a II. János Pál pápa térre? 

A gyerekek leginkább játszani, sétálni, focizni, hintázni szoktak a téren (35. ábra). 

 

35. ábra: Mit szoktál ott csinálni? 

Azt is megkérdeztük a gyerekektől, mi nem működik jól a téren. A játszótéren sok mindent 

javítanának meg a gyerekek: a játékok közül többet hibásnak, veszélyesnek tartanak, több hintát, 

nagyobb tisztaságot szeretnének.  

Ha te olyan szerelő lennél, akinek az a dolga, hogy megszerelje a II. János Pál pápa teret, mi az, 

amit megszerelnél rajta? Mi nem működik jól?  

• az időseket 6 után haza küldeném 

• A mászóka nem biztonságos a kisiskolás gyerekek számára, a csúszdához átmászásnál könnyű 

leesni és sok a baleset (pl. csuklótörés, bokazúzódás). Azon a részen változtatni 
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kellene.Némelyik hinta nyikorog. A játszóteren kívül zavaró, hogy póráz nélkül vannak a 

kutyák. Így ott nem tudunk játszani.  

• Szemét, csövesek, legyen kisebbeknek csúszda, legyen kicsit több hinta, elég sokat kell várni, 

vizezős játszó. Egy alpakkaház a Wc mellett. Akikkel megbeszéljük, azokkal együtt gondozzuk. 

A gyerekek megsimogathatják. Éjszakára becsukják őket. 

• A játszótér 

• Hogy ne menjenek oda a csövesek, hogy ne legyen belőle kutyafuttató, nem jó még a 

mászóka, a Zsejke is leesett.  

• játszótéri csap lefolyója, mászóváron nekem nincs csúszda, illetve nem tudok ott 

becsatlakozni a játékba, nem tudok még az aljára sem felkapaszkodni. 

• A csöveseket nagyon zavarnak 

• Foci kapun van egy lyuk, Ping Ping asztalon nincs háló, csúszda legyen nagyobb, nagyobb 

gyerekek is tudják használni  

• Focipálya legyen füves nagyobb, játszótér legyen nagyobb 

• Meg egy hinta a baba hinta melle 

• Legyen több hinta 

• A kosárpálya melletti vár: a kisebbek nem tudnak biztonságosan átkelni, hogy elérjék a 

csúszdát. 

• A vár: nem tudok átkelni, hogy lecsússzak a csúzdán. Jó lenne még pár fészekhinta. Több 

játék. Az a körszínházszerű rész a kosárpálya mellett: az tulajdonképpen mi? Mi lehetett 

valaha? Lehetne valami több állomásos séta játék a játszótéren, mert olyan tágas a hely. 

• Kár hogy nem lehet normálisan sétálgatni a sok kutya miatt. Jó lenne több kosár palanka és 

még egy gördeszka pálya vagy pumpedtrack pálya. Jobb lenne mint az Erkel parkoló. 

• kár hogy nincs oviskorú gyerekeknek való játék a játszótéren. kár hogy nem tudom sétálgatni 

a parkban a sok kutya es sok jármű miatt. 

• nem tudok sétálgatni a fűben vagy a kavicsban a játszóterén kivül mert kutya kaka van 

mindenhol. és a szülök nem nagyon akarnak elengedni a kezemet a sok kutya es haladó 

jármű miatt. 

• Rendszeresen összeszedném a játszótéren található cigarettacsikkeket és eldobált 

sörösdobozokat. Gondoskodnék arról, hogy a játszótér kapui rendesen zárhatók legyenek. 

Nem szeretem azt sem, hogy a játszótér bejárata előtt (az ivókútnál) hajléktalan nénik és 

bácsik óriási szemetet tudnak csinálni és sokszor megijedek, ha nagyon kiabálnak. 

Végül azt is kérdeztük, mit szeretnek a legjobban a téren. Sokan a focipályát, a játszótér homokozóját 

emelték ki. 

Szerinted mi a legmenőbb hely vagy dolog a II. János Pál pápa téren? Mi az, amin biztosan nem 

változtatnál? 

• A tágassága és a zöld felületek 

• A játszótéren jó, hogy nagy a homokozók vannak. Jó hogy van a nagyobb füves rész a fitness 

eszközök felé. 

• Emeletes csúszda, hinták 

• A piros út (futópálya) 

• A focipálya 
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• virágok, bokrok 

• Futó pálya 

• Foci pálya  

• Futopalya 

• Focipálya  

• Focipálya, maszoka 

• A kosárpálya! 

• A sok fa, zöld növényzet, a kis fakopáncs, amit meg lehet figyelni meg néha még mókust is 

szoktunk látni! 

• A játszótér mert ott lehet szabadon játszani, rohangálni, sportolni. 

• hogy nagy a zart jatszotér, ott tudok futni, biciklizni. ritkan zsufolt es sok a homokozos resze, 

igy minding jut hely. 

• a játszótér. sok a homokozó, tök jó. 

• A játszótéren található hatalmas homokozókat nagyon szeretem! Nagyon jó még, hogy a 

játszótér szép nagy fái árnyékot adnak, így a nyári melegben is kimehetek játszani.
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Forgalomszámlálás 

Bár a forgalomszámlálás eredményei nem reprezentatívak, az adatlapból látszik, hogy kiemelten használt terület: 

- M4-es metró kijárata a kora reggeli napszakban – áthaladó forgalom 

- A tér középső köre – napközben is, kutyás és nem kutyás vegyesen 

- Kutyafuttató tér felőli bejárat – munkaidő után, kutyás és nem kutyás vegyesen 

     
NŐ FÉRFI FIATAL TOTAL KUTYA CSOPORT megjegyzés 

Helyszín dátum  melyik 
nap 

időpont napszak 20-
60 év 

60+ 
év 

Tart. 
időtartama 

20-60 
év 

60+ 
év 

Tart. 
időtartama 

0-14 
év 

14-
20 
év 

Tart. 
időtartama 

M4 metró 5/16 kedd 6,30-
7,50 

reggel 154 25 pár perc 119 19 pár perc 87 62 pár perc 466 27 1 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/19 péntek 6,30-
7,30 

reggel 32 12 változó 19 4 változó 12 22 
 

101 22 1 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/19 péntek 18-19 délután 45 14 változó 22 7 változó 8 14 
 

110 15 3 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/20 szombat 6,20-
7,40 

reggel 39 17 változó 28 8 változó 7 18 
 

117 18 2 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/20 szombat 18-19 délután 62 19 változó 31 11 változó 12 22 
 

157 12 4 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/22 hétfő 6,30-
7,30 

reggel 29 8 változó 12 5 változó 18 12 
 

84 22 1 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/22 hétfő 10-11 délelőtt 22 9 változó 12 8 változó 9 10 
 

70 6 3 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/22 hétfő 18-19 délután 32 6 változó 16 9 változó 22 24 
 

109 29 5 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/23 kedd 10-12 délelőtt 28 7 változó 8 7 változó 3 19 
 

72 7 4 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/23 kedd 16,30-
17,30 

délután 49 5 változó 45 5 változó 18 9 
 

131 16 5 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/23 kedd 17,40-18 délután 20 3 változó 19 5 változó 15 14 
 

76 9 3 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/23 kedd 18-19 délután 28 5 változó 30 7 változó 8 7 
 

85 18 2 ua 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/24 szerda 6,30-
7,30 

reggel 28 7 változó 14 8 változó 12 8 
 

77 18 2 ua 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/24 szerda 10-12 délelőtt 39 12 változó 12 8 változó 5 13 
 

89 11 4 ua 



35 
 

Pápa tér közepén 
a körnél  

5/24 szerda 10-11,30 délelőtt 63 20 változó 46 17 változó 16 22 
 

184 27 10 általában áthaladó forgalom, pár perc, a kutyások, kisebb 
csoportok, játszóterező kölkök akik atöbb időt töltenek ott, 30 
p-120 perc között 

Kutyafuttató tér 
felőli bejárat 

5/24 szerda 18-19 délután 41 4 változó 19 9 változó 17 22 
 

112 24 4 ua 
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Fórum a II. János Pál pápa tér fejlesztéséről 

2023.05.23. 

  

I. Bevezetés: a fórum célja. 

II. Bemutatkozók: a térhez kapcsolódó illetékesek bemutatkozása, kapcsolódásuk a térhez. 

III. A folyamat bemutatása: közvécé lesz a kutyafuttató sarkában, ami szeptemberig elkészül. 

A locsolórendszer fokozatosan megvalósul majd, füvesítéssel egyetemben. Részvételi 

költségvetés keretében kutyás fejlesztés lesz a parkban, ennek az összegét bővítette a 

kerületi és a fővárosi önkormányzat. Az igények felmérése érdekében kérdőívezés történik, 

ahol mindenki jelölheti igényét a park fejlesztésével kapcsolatban. Emellett 

forgalomszámlálás történik. A későbbi munkacsoportok célja, hogy lefedjük a kerületet.  

IV. A résztvevők bemutatása 

V. Nagycsoportos beszélgetés 

 

● A park értékei: mi az, amit nagyon szeretnek a téren? Mi az, amin nem 

változtatnának? 

- A fák, a fű, a tér, a nap, a levegő 

- A sok különböző ember 

- A tér története 

- Régi neve: Köztársaság tér 

- Zöld és természet 

- A terület nagysága 

- Jelleg és hangulat 

- Osztatlan osztottság: Elválnak egymástól egy kicsit a terek, de ezek nem 

mesterségesen történnek 

- Mindenki talál magának egy kis zugot 

- A tér fekvése egyedi 
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- Átsétálni is jó rajta  

- Van hely focizni 

- Betonszigetek a vizes területen, ahol a gyerekek tudnak lépkedni. 

- Vannak játékasztalok, pl. sakktábla.  

- Kutyaköztársaság tér: erős kutyás közösség.  

- Erős közösség, anyukák 

 

● Javaslatok parkhasználati szabályokra és integrált parkra 

1. Javaslatok a szabályok kialakítása és betartása érdekében: 

- Parkőr vagy közterület felügyelő. Egyértelmű szabályok a kutyasétáltatásra.  

- Közterület felügyelet, hogy legyen szankció is. A parkhasználók egymást is 

figyelmeztethetik a szabályokról. 

- A játszótéren cigicsikkek és üvegszilánkok vannak. Javaslatok: 

- plusz őr a játszótérre 

- le kell adni a cigit és alkoholt 

- belépés csak gyerekkel 

- nem kell plusz szabályozás. 

- Biciklis és rolleres áthaladás 

- A hajléktalan emberek közelfogadása: Érdekeltté kell tenni őket: bevonásuk a park 

rendben tartásába.  

- A park tisztasága, kültéri bútorok rendben tartása, intenzívebb takarítás 

2. Javaslatok a kutyasétáltatásra  

- Az egész parkban lehessen póráz nélkül sétáltatni 

- Az egész parkban lehessen póráz nélkül sétáltatni, kivéve egy nem mesterségesen 

elkerített területen 

- Csak kutyasétáltatóban lehessen póráz nélkül lenni 

- Legyenek területek, ahova nem mehetnek kutyák a szabad piknikezés, játszás, egyéb 

tevékenység érdekében 

- Az arányok átgondolása a kutyás - nem kutyás területek kialakításakor 

- Eltérő napszakokban eltérő szabályok 
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- Eltérő évszakokban eltérő szabályok 

- Eltérő hónapokban eltérő szabályok 

- Különböző területek:  

ahol csak pórázzal  

ahol póráz nélkül 

csak kutya nélkül. 

- A futókörön és a járdán ne lehessen kutya póráz nélkül 

- Piknikes terület, ahol kutyák nem lehetnek 

- Piknikes terület, ahol kutyák csak pórázon lehetnek 

- Piknikes terület kutyával 

- Jól látható táblás szabályozás arról, milyen területen vannak épp a parkhasználók 

 

VII. Összefoglalás: emlékeztető a folyamatról, kérdőívekről, hírlevélről. 

 


